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Goleniów, dn. 22 luty 2023 rok 
 

                   
                   Do wszystkich uczestników postepowania                            

 
 
Dotyczy: zapytania ofertowego pod nazwą „Dostawa Gazów Medycznych przez 12 miesięcy wraz 
z najmem zbiornika i butli gazowych”   SCM.GS. 1332 .2023.MR 

 

 
W związku ze złożonymi zapytaniami do  treści zapytania ofertowego, Szpitalne Centrum 
Medyczne w Goleniowie sp. z o.o. udziela odpowiedzi: 
 

PYTANIE 1 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy mieszanina gazów N2O  50% + O2 50% (przeznaczona do leczenia krótkotrwałego bólu o 

łagodnym lub umiarkowanym nasileniu, kiedy pożądany jest szybki początek i ustąpienie działania 

przeciwbólowego) ma być dostarczana w lekkich butlach aluminiowych  z zaworem  

zintegrowanym wyposażonym w przepływomierz  umożliwiający ustawienie przepływu  co 

najmniej w 12 różnych zakresach przepływu wyrażonych w l/min (w tym wartość początkowa – 0 

l/min)?      

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga dostawy mieszaniny gazów N2O  50% + O2 50% (przeznaczona do 

leczenia krótkotrwałego bólu o łagodnym lub umiarkowanym nasileniu, kiedy pożądany 

jest szybki początek i ustąpienie działania przeciwbólowego) w lekkich butlach 

aluminiowych  z zaworem  zintegrowanym wyposażonym w przepływomierz  

umożliwiający ustawienie przepływu  co najmniej w 12 różnych zakresach przepływu 

wyrażonych w l/min (w tym wartość początkowa – 0 l/min).                                 

 

PYTANIE 2 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy w celu zwiększenia komfortu pracy personelu medycznego oraz bezpieczeństwa prowadzonej 

terapii mieszaniną mieszaniny 50% tlen medyczny/ 50% podtlenek azotu medyczny wszystkie 

jednorazowe elementy niezbędne do podawania tejże mieszaniny (ustnik, zawór wydechowy z 

filtrem lub inny równoważny sprzęt jednorazowy, ewentualnie dopuszczony przez Zamawiającego)  

mają być zapakowane wspólnie w jednym najmniejszym dostępnym opakowaniu jednostkowym – 

1 pojedynczy komplet? i pochodzić od producenta, który jest jednocześnie wytwórcą zaworu 

dozującego do podawania opisanej powyżej mieszaniny? 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga, w celu zwiększenia komfortu pracy personelu medycznego oraz 

bezpieczeństwa prowadzonej terapii mieszaniną mieszaniny 50% tlen medyczny/ 50% 

podtlenek azotu medyczny wszystkie jednorazowe elementy niezbędne do podawania tejże 

mieszaniny (ustnik, zawór wydechowy z filtrem lub inny równoważny sprzęt jednorazowy, 
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ewentualnie dopuszczony przez Zamawiającego)  mają być zapakowane wspólnie w 

jednym najmniejszym dostępnym opakowaniu jednostkowym – 1 pojedynczy komplet i 

pochodzić od producenta, który jest jednocześnie wytwórcą zaworu dozującego do 

podawania opisanej powyżej mieszaniny. 

 

 

PYTANIE 3 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy Zamawiający wymaga aby możliwe było stałe podawanie leku (mieszaniny gazów, podtlenku 

azotu 50% i tlenu 50%) do 6 godzin bez konieczności kontrolowania morfologii krwi w oparciu o 

odpowiednie zapisy zamieszczone w Charakterystyce Produktu Leczniczego? Zapis w ChPL 

mówiący o braku konieczności wykonania badań krwi powoduje że odpowiedzialność za działania 

niepożądane spoczywa na producencie leku.  Czy, w celu potwierdzenia spełniania przez 

oferowane dostawy wymagań określonych przez Zamawiającego, Zamawiający wymaga dołączenia 

ChPL oferowanej mieszaniny gazów do oferty jako przedmiotowego środka dowodowego. 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga, aby możliwe było stałe podawanie leku (mieszaniny gazów, 

podtlenku azotu 50% i tlenu 50%) do 6 godzin bez konieczności kontrolowania morfologii 

krwi w oparciu o odpowiednie zapisy zamieszczone w Charakterystyce Produktu 

Leczniczego. W celu potwierdzenia spełniania przez oferowane dostawy wymagań 

określonych przez Zamawiającego, Zamawiający wymaga dołączenia ChPL oferowanej 

mieszaniny gazów do oferty jako przedmiotowego środka dowodowego. 

 

PYTANIE 4 dot. Wzór umowy gazy medyczne 2023, § 2, pkt 1. 

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę butli z gazami medycznymi oraz technicznymi do Magazynu 

Gazów (tlenowni) znajdującego się na terenie siedziby Zamawiającego ? 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga dostawę butli z gazami medycznymi oraz technicznymi do 

Magazynu Gazów (tlenowni) znajdującego się na terenie siedziby Zamawiającego. 

 

PYTANIE 5 dot. (dostawa poz. 3; najem poz. 6-9): 

Prosimy o podanie wymaganej przez Zamawiającego czystości azotu technicznego 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga dostawę azotu technicznego o czystości 4,0. 

 

W związku ze złożonymi zapytaniami Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 27 

lutego 2023 roku do godziny 10:00. 

                                                                                               

   Z poważaniem 
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